## ПОЛЯРНОЗОРИНСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## РЕШЕНИЕ

05 августа 2015 года

№ 112/335

О регистрации Антакова Игоря Витальевича кандидатом в депутаты Совета депутатов города Полярные Зори с подведомственной территорией по одномандатному избирательному округу № 1

Заслушав руководителя Рабочей группы по приему и проверке документов, представляемых В Полярнозоринскую территориальную избирательную комиссию кандидатами в депутаты Совета депутатов города Полярные Зори с подведомственной территорией V созыва для выдвижения и регистрации С.А.Пахомова, проверив соответствие порядка выдвижения Комитета Полярнозоринского городского отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» кандидата в депутаты Совета депутатов города Полярные подведомственной территорией V созыва ПО одномандатному избирательному округу № 1 И.В. Антакова требованиям Закона Мурманской от 09.03.2007 года № 841-01-3МО "О выборах депутатов области представительных органов муниципальных образований" и документы, представленные кандидатом в депутаты И.В. Антаковым для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов города Полярные Зори подведомственной территорией V созыва, Полярнозоринская избирательная территориальная комиссия УСТАНОВИЛА:

Порядок выдвижения кандидата в депутаты Совета депутатов города Полярные Зори с подведомственной территорией V созыва, документы, представленные для регистрации И.В. Антакова кандидатом в депутаты Совета депутатов, соответствуют требованиям статьям 16,17,19,19.1,20,21 Закона Мурманской области от 09.03.2007 года № 841-01-3МО «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований».

В соответствии со статьей 21 Закона Мурманской области от 09.03.2007 года № 841-01-3МО «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований», Полярнозоринская территориальная избирательная комиссия **РЕШИЛА**:

1. **Зарегистрировать** Антакова Игоря Витальевича, 1982 года рождения, индивидуального предпринимателя выдвинутого Комитетом Полярнозоринского городского отделения политической партии

**«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»** по одномандатному избирательному округу № 1 05 августа 2015 года в 18 часов 00 минут.

- 2. **Выдать** зарегистрированному кандидату в депутаты Совета депутатов города Полярные Зори с подведомственной территорией по одномандатному избирательному округу № 1 Антакову Игорю Витальевичу удостоверение установленного образца.
- 3. **Опубликовать** настоящее решение в газете «Городское время», на сайте администрации г. Полярные Зори.

Председатель Полярнозоринской территориальной избирательной комиссии

С.К.Комарова

Секретарь Полярнозоринской территориальной избирательной комиссии

М.Л.Филиппова